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学年
77 件の回答

性別
77 件の回答

私服お試し期間（8/13-9/30）後のアンケー
トについて
77 件の回答

分析を公開

コピー

１年生
２年生
３年生

35.1%

35.1%

29.9%

コピー

男子
女子
無回答

14.3%54.5%

31.2%

https://docs.google.com/forms/d/1JjpVooO81vx51wbMqlnr15o4STh51dkRsamdzQOeI-g/edit#start=publishanalytics


2022/09/28 12:39 私服お試し期間（8/13-9/30）後のアンケートについて

https://docs.google.com/forms/d/1JjpVooO81vx51wbMqlnr15o4STh51dkRsamdzQOeI-g/viewanalytics 2/12

1.   どのような服装で校内を過ごすことが多かったですか？（最大２つま
で選択）

77 件の回答

２.   工芸や体育の授業ではルールを守った服装で授業を受けることができ
ましたか。

77 件の回答

コピ

ー

0 20 40 60

①上下作業着

②上下学校指定ジャージ

③上下制服

④上下私服

⑤作業着・ジャージと私…

⑥制服と私服の組み合わせ

授業に合わせて着た

31 (40.3%)31 (40.3%)31 (40.3%)

27 (35.1%)27 (35.1%)27 (35.1%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

7 (9.1%)7 (9.1%)7 (9.1%)

49 (63.6%)49 (63.6%)49 (63.6%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

コピ

ー

①とても思う
②少し思う
③あまり思わない
④全然思わない

97.4%
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３.   期間中の自分の私服に対して他人の目線が気になった場合、その内容・理由を書
いてください。（記述式）

7 件の回答

特になし

全身まで私服の人が少ない

ないです

なし

私服を着てきた日に、周りが時間割に合った服装(1時間目が工芸科目だったので作業着)で登校
していたから、少し浮いているような気持ちになって最初の頃は目線が気になった。

ない

私服でのスカートを履きにくい雰囲気があった

４.   生徒間で着ている服装に関して話をしたり、からかわれたりしたことはありまし
たら、その内容を書いてください（記述式）

4 件の回答

特になし

ないです

なし

ない
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５.   先生方から生徒への服装に関しての助言について、当てはまるものを下
記より選んでください。

77 件の回答

６．私服に関する学校と寮でのルールの違いがあったために、困ったこと、気づいた
ことがあれば書いてください。（記述式）


6 件の回答

特になし

違いを明確にしてほしい 、寮と同じルールにしてほしい

ないです

なし

イヤリングうざい 必要ない

ない

コ

ピ

ー

①ふさわしい助言だった
②特に問題に感じなかった
③どちらかというと押し付けに
感じた
④押しつけに感じた
⑤そのような場面がなかった

14.3%

62.3%

22.1%
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７.   夜点呼後は寮則に沿った服装ができていたと思いますか。

77 件の回答

８．私服に関してのルールを今回は設定しませんでしたが、それについて、
今回のお試し期間中に感じた課題や問題点があれば選択してください。（複
数回答）


77 件の回答

コピー

①とても思う
②少し思う
③あまり思わない
④全然思わない
⑤よくわからない

92.2%

コ

ピ

ー

0 20 40 60 80

①ルールがなくても、特に
問題はなかった

②ルールがないせいで、気
温が高い時の肌の露出が…
③ルールがないと、自分が
服装を選ぶときや周りの…
何人かアクセサリーをつけ
たまま寮にいる子がいた…

上下制服を着てはダメと誤
解が生じている場面があ…

69 (89.6%)69 (89.6%)69 (89.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (6.5%)5 (6.5%)5 (6.5%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)
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９．今回は、制服も含めての服装を自由に選択できましたが、それについて
はどのように考えますか？１年生は前回のことは気にせず回答してくださ
い。（複数回答）


77 件の回答

ここからはアクセサリーと、衛生面に関しての質問です。残り６分程度

１０．自分がつけたアクセサリーが授業の邪魔になったことがあればお書
きください。


5 件の回答

コ

ピ

ー

0 20 40 60

①服装を選ぶ視点では、制
服は必要性を感じなかった

②制服があると、選択の幅
が広がって良いと思った。

③制服があると、毎日の着
回しを考える負担が減っ…

④服装に統一感がないこと
で、学習に支障を感じる…

今回は特に問題なかった
が、これからの進路活動…

45 (58.4%)45 (58.4%)45 (58.4%)

25 (32.5%)25 (32.5%)25 (32.5%)

15 (19.5%)15 (19.5%)15 (19.5%)

2 (2.6%)2 (2.6%)2 (2.6%)

1 (1.3%)1 (1.3%)1 (1.3%)

コ

ピ

ー

ない ないです なし 特になし
0

1

2

1 (20%) 1 (20%)

2 (40%)

1 (20%)
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１１．周りの人が付けていたアクセサリーで自分が不快になるような場面があればお
書きください。（今回、みなさんに中間アンケートを取りましたが、身だしなみ委員
会から改善を促したものはありませんでした）。


6 件の回答

なし

特になし

ないです

イヤリングうざい 必要

ない

１２．作業着は週に何回洗いましたか。


77 件の回答

１３．自分の 作業着は清潔を保てたと思いますか。  


77 件の回答

コピー

①３回以上
②２回
③１回
④０回

10.4%

49.4%

40.3%

コピー

①とても思う
②少し思う
③あまり思わない
④全然思わない

39%

59.7%
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１４．期間中に作業着を洗う負担はありましたか。


77 件の回答

１５．私服期間を実施したことにより、寮の洗濯機の数が足りないと感じ
ましたか
。


77 件の回答

１６．「服はカバンの中で保管しない。必ず干すこと」はどれくらい守れ
ましたか。


77 件の回答

コピー

①負担は減った
②通常と同じ
③増えた

9.1%

88.3%

コピ

ー

①感じなかった
②感じた
③よくわからない

11.7%

18.2%

70.1%

コピ

ー

①毎日
②週に３～４回
③週に１～２回
④ほぼ０回 、０回14.3%

83.1%
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１７．  「ベッドに入るときに、学校に行った服装から必ず着替えること」
はどれくらい守れましたか。


77 件の回答

１８．期間中は自分の体質に合った服を選択することで、個人の服装の困り
具合は解消されましたか？（例として、ワイシャツは肌に合わない、多汗
症、アトピー等）


77 件の回答

コ

ピ

ー

①毎日
②週に３～４回
③週に１～２回
④ほぼ０回 、０回

88.3%

コ

ピ

ー

①とても思う
②少し思う
③あまり思わない
④全然思わない
⑤そもそも困ってない

33.8%

9.1%

53.2%
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１９．現在制服や校内での服装を理由に困っている自身の体質がある場合書いてくだ
さい（アトピー、汗が多いなど）


14 件の回答

1時間目から作業着やジャージを着るのに制服で登校するのが大変だった

特になし

お腹を冷やす

スカートの金具が当たって痛い

汗が多い

アトピー

制服は暑いので私服だと汗が少なく、汗疹にならなくてよかった。

ないです

汗をかきやすい

なし

あせも、湿疹、発汗、皮膚炎

襟付きは首が痒くなります　ワイシャツなど

ない

アトピー性皮膚炎
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２０．期間中を理由に、服装におしゃれで香水をつけるなど匂いの変化があ
った場合、それをどう感じましたか。


72 件の回答

最後はこの活動や身だしなみ委員会の今後についての質問です　残り２分

２1.   今回の取り組みについての評価を聞かせてください。目的①夏の間生
徒の皆さんがどのような着こなしをするかデータを取るため。②一年生に私
服期間を体験してもらい、服装への意識を把握するため。③制服も選択肢に
いれた場合、どのように服装選択をするのか。

77 件の回答

コ

ピ

ー

①そもそも変化がない
②少数のまわりに変化あったが
問題ない
③少数のまわりにあって、不快
に感じた。
④大きく変化があったが問題は
ない
⑤大きく変化があり、不快に感
じた。
周りに変化があった場合、不…

90.3%

コ

ピ

ー

①ぜひ継続してほしい
②大変だったけど必要だと思う
③あまり必要ないと思う
④まったく必要ない
⑤わからない
私服登校は楽だったのでぜひ継
続して欲しいが制服も好きなの
で制服登校がいい

83.1%
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２２．私服化期間中になにか気づいた点、委員会に伝えたいことがあれば記載してく
ださい。


8 件の回答

いつもお疲れ様です。

特になし

着替える負担が減り、移動教室に余裕をもって参加でき、忘れ物も減った。また、洗い忘れでY
シャツが足りなくなる危険性もないので帰ってからものびのびできた。

ないです

今回のお試し期間で感じたのは、授業コースによって私服化の意味が大きく変わることです。
私は工芸コースですが、例えば5、6時間目にコース別授業が入っていたら着替える手間を考え
て朝から作業服またはジャージ登校にしていました。しかし、これが美術コースだと朝からず
っと私服のままでいられる。そこで少し差のようなものを感じてしまいました。

私服化期間でジャージ登校や作業服登校が認められているためそれらは着ていましたが、私服
となると一度も着ていません。授業のことを鑑みるとただジャージ登校・作業服登校が認めら
れているから楽というだけで私服登校可についてはあまり意味を感じませんでした。

個人的な意見ですが、制服があると「学生である」というのが可視化されるし式や受験のとき
に正式な服として着ることができるので制服は無くなって欲しくないです。

アクセサリーについて、授業中に、一度外したものをつけ忘れていたことに気づいた時、授業
中にはつけなおさないルールを設けると良いと思った。

制服廃止私服化ではなく、登下校のジャージまたは作業着OKを求めてる。

制服を廃止にする必要は無い。

肌悩みや自由度を考えた場合、私服はある程度必要だとは思いましたが、正直今までの生活で
も特に困ってはいませんでした。。

全身私服をOKにするより制服という制限の中でカーディガンなどの小物としての私服という考
え方でも十分だと思いました。
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